



2022年10月14日

各位

会社名 株式会社 シルバーライフ
代表者名 代表取締役社長 清水 貴久
(コード番号:9262 東証プライム市場)
問合せ先 管理部次長兼経営企画課長 齋藤 玲子
(TEL. 03-6300-5629)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第15回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線部の通りであります。

記

【訂正箇所1】

第15回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項5ページ

<訂正前>

6. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

2022年7月31日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
長期借入金 (1年内返済予定を含む)	2,190,850	<u>1,738,498</u>	<u>△452,351</u>

<訂正後>

6. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

2022年7月31日における貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
長期借入金 (1年内返済予定を含む)	2,190,850	<u>2,163,107</u>	<u>△27,742</u>

【訂正箇所 2】

第 15 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 6 ページ

<訂正前>

6. 金融商品に関する注記

(3) 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

時価をもって貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル 1	レベル 2	レベル 3	合計
長期借入金	—	<u>1,738,498</u>	—	<u>1,738,498</u>

<訂正後>

6. 金融商品に関する注記

(3) 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

時価をもって貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル 1	レベル 2	レベル 3	合計
長期借入金	—	<u>2,163,107</u>	—	<u>2,163,107</u>

以 上